
AUSSTATTUNG:

•  1 Brenner

• 1 Ausdehnungsgefäss

• 1 Kessel

• 1 Pumpe

• 1 Frostwächter

• 1 Frischwassermodul

• 1 Abluftrohr

SERVICE:

• An- und Abtransport

• Auf- und Abbau

• Regelmässige interne Qualitätschecks

• 24-Stunden-Notdienst

OPTIONEN:

•  Anschlussmaterial

• Anschlussarbeiten

• Endreinigung

• Nachfüllservice

unabhängig - flexibel - kompakt - kraftvoll

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

Das Hotmobil, die unabhängige Warmwasseraufbereitungsanlage von TOI TOI ist ausgerüstet mit einer 
Warmwassererzeugung, integrierter Umwälzpumpe, Ausdehnungsgefäß und Tankanlage. Damit 
bleiben bei dieser Heizzentrale keine Wünsche offen. 
Kontinuerlich warmes Wasser, jederzeit und überall. Warmes Wasser von kleinen bis großen 
Zapfmengen mit konstanter Temperatur. 

TOI® Hotmobil

TECHNISCHE DATEN:

• L x B x H 4,08 x 2,50 x 2,42m

• Höhe inkl. 

 Abluftrohr: 3,16 m

• Deichsellänge: 1,35 m   

• Gewicht: 1‘900 kg

• Wärmeleistung: 270 kW

• Fördermenge: 17 m3/h 8m WS   

• Strom: 230 V/16 A   

• Stromverbrauch: 4 kW

• Brennstoff: Heizöl

• Heizöltank: 750 liter



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

•	Dimensions:	 4,08	x	2,50	x	2,42m

•	Longueur	du	timon:	 1,35	m	 		

•	Poids:	 1‘900	kg

•	Puissance	thermique:	270	kW

•	Débit:	 17	m3/h	8m	WS			

•	Connexion	électrique:	 230	V/16	A	 		

•	Consommation	

	 d‘électricité:	 4	kW

•	Combustible:	 huile	de	chauffage

•	Citerne	à	mazout:	 750	litres

ÉQUIPEMENT:

•		1	Bruleur	

•	1	Vase	d‘	expansion

•	1	Cuve

•	1	Pompe

•	1	contrôle	de	gel

•	1	Module	pour	eau	fraiche

•	1	Tuyau	d‘échappement

SERVICE:

•	Livraison	et	enlèvement

•	Montage	et	démontage

•	CQI	régulier

•	Service	d‘urgence		24	h

OPTIONS:

•	Matériel	de	raccordement

•	Travaux	de	raccordement

•	Nettoyage	final

•	Service	de	remplissage

indépendant-flexible-compact-puissant

TOI TOI AG
Tél.: 0800 864 000 (gratuit)
Fax: 0800 864 001 (gratuit)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

Hotmobil est un système de chauffage d‘eau indépendant TOI TOI et équipé de production d‘eau 
chaude avec pompe de circulation intégrée, avec vase d’expansion et réservoir. Eau chaude 
continue et tout temps et partout, température constante des plus petites aux 
plus grandes quantités. 

TOI®	Hotmobil



DATI TECNICI:
•	Dimensioni:	 4,08	x	2,50	x	2,42m
•	Altezza	con	tubo		
	 di	scarico:	 3,16	m
•	Timone:	 1,35	m	 		
•	Peso:	 1‘900	kg
•	Rendimento		
	 del	calore:	 270	kW
•	Quantità	trasportata:	17	m3/h	8m	WS	 		
•	Allacciamento	
	 elettrico:		 230	V/16	A	 		
•	Consumo	di	
	 elettricità:	 4	kW
•	Combustibile:	 olio	da			 	 	
	 	 riscaldamento
•	Cisterna	olio
	 combustibile:	 750	litri

DOTAZIONE:
•		1	bruciatore
•	1	vaso	di	espansione
•	1	caldaia
•	1	pompa
•	1	controllo	antigelo
•	1	modulo	acqua	fresca
•	1	tubo	di	scarico	aria

SERVIZI:

•	Consegna	e	ritiro

•	Montaggio	e	smontaggio

•	Regolari	controlli	di	funzionamento

•	Servizio	di	emergenza	24	ore	su	24

OPZIONI:

•	Materiale	di	raccordo

•	Operazioni	di	allacciamento

•	Pulizia	finale

•	Servizio	di	rifornimento

efficiente - indipendente - flessibile - robusto

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

Impianto scaldacqua per la produzione di acqua sanitaria secondo il principio del caricamento ad accumulo. 
Progettato dalla TOI TOI SA, questo moderno impianto è dotato di pompa di circolazione, vaso di 
espansione e serbatoio. La soluzione ideale per piccole o grandi quantità di acqua calda  
a temperature costante. La centrale termica mobile (trasportabile) permette un impiego flessibile 
e affidabile per la produzione di acqua calda esattamente dove serve.

TOI®	Hotmobil
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